

A brit háztartások hat százalékában nincs internet

Az online hozzáféréssel rendelkező és nem rendelkező személyek közötti digitális szakadék továbbra is komoly probléma.



A koronavírus-járvány miatt egyre több időt töltenek az emberek a világhálón. A gyerekek így tudnak tanulni, míg a felnőttek dolgozni. Ugyanakkor azok nehéz helyzetben vannak, akiknek nincs internetelérésük. Az Ofcom [aktuális kimutatása](#) alapján Nagy-Britanniában jelenleg 1,5 millió ilyen háztartás van. Ez az összes háztartás hat százalékát jelenti. Emellett a gyermekek 20 százalékának nincs internetezésre alkalmas készüléke, így nem tudnak a távoktatásban sem részt venni.

Yih-Choung Teh, az Ofcom stratégiai és kutatási részlegének a vezetője kijelentette, hogy számos ember számára a koronavírus-járvány miatti korlátozások maradandó benyomásokat okoztak az

online szolgáltatások használatával és a jobb digitális megértéssel kapcsolatban. A felnőttek és a gyerekek kis csoportja számára a digitális szakadék ezáltal még jobban kiszélesedett. Ezért a kormánynál közösen keményen kell dolgozniuk azon, hogy minden korosztály tagjait arra ösztönözzék, hogy a maguk javára hasznosítsák az internet előnyeit.

Rocio Concha, a Which? nevű nonprofit szervezet részlegvezetője [hozzátette](#), hogy aggódnak mindenki miatt, akit hátra kell hagyni. A túlélés szempontjából szükség van arra, hogy még több erőfeszítést tegyenek a digitális szakadék bezárására és biztosítsák, hogy minden fogyasztó rendelkezzen szélessávú internethozzáféréssel. Ehhez azonban egy nemzeti digitális terv kell. A mostani generációnak több mint egy évet kellett kihagynia az oktatásban. Most arról kell gondoskodni, hogy ne veszítsenek még több időt.

Az Ofcom rámutatott, hogy az elmúlt hónapokban ugyan szinte minden tanköteles gyermeknek volt internetelérése, de közel 4 százalékuk csak mobilkészülékön, míg 2 százalékuk kizárólag okostelefonon keresztül tudott böngészni és a digitális oktatásban részt venni. A helyzet elsősorban a szegényebb családok csemetéit érinti.

Forrás: <https://sg.hu/cikkek/it-tech/145314/a-brit-haztartasok-hat-szazalekaban-nincs-internet>

Válogatta: Berke Barnabásné